‘4# Problemi scritti fino a dieci

Nome:

Risolvi ogni problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Un agricoltore ha piantato otto semi mercoledi e atri due semi
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale?

Un ristorante vendeva quattro bibite al mattino e tre al pomeriggio.
Quante bibite hanno venduto in totale?

Davide stava giocando a basket con il suo amico. Davide ha segnato
sei punti eil suo amico ha segnato due punti. Quanti punti hanno
totalizzato?

Durante I'esercizio Giovanni hafatto cinque flessioni al mattino e
cinque di piu nel pomeriggio. Quante flessioni ha fatto Giovanni in
totale?

Per Halloween Emanuele haricevuto cinque once di caramelle e
Alessandra haricevuto due once di caramelle. Qual éil peso
combinato che hanno ricevuto?

Un negozio di animali aveva cinque gattini. Se prendessero altri due
cuccioli, quanti ne avrebbero in totale?

Fabio aveva $5. In seguito ha venduto acuni del suoi vecchi
giocattoli e ha ottenuto un altro $3. Quanti soldi hain totale?

L uca possedeva cingue figurine di baseball. Per il suo compleanno
ha ricevuto quattro in piu. Quante carte ha Lucain totale?

Nellaprimametadi un gioco aquiz Cristiano ha segnato tre punti.
Nel secondo tempo ha segnato tre punti. Quanti punti hatotalizzato?

Lauraavevasai fogli di cartanella suascrivaniae altri quattro nello
zaino. Quanti ne avevain totale?

Giovanna e andato a cinema quattro volte |'anno scorso e quattro
volte quest'anno. Quante volte Giovanna € andato al cinemain
totale?

AllafieraPaola hainiziato con quattro biglietti e poi ne ha
acquistati altri due. Quanti biglietti aveva Paolain totale?

Risposte

10.

11

12.
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ﬂh Problemi scritti fino adiec Nome _Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un agricoltore ha piantato otto semi mercoledi e altri due semi Aggiungi a (risultato
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale? SCONOSCi Uto) 1 10
2 /
2) Un ristorante vendeva quattro bibite al mattino etre al pomeriggio. Aggiungi a (risultato
Quante bibite hanno venduto in totale? SCONOSCi uto) 3
3.
3) Davide stava giocando abasket con il suo amico. Davide hasegnato Aggiungi a (risultato || 4. 10
sei punti eil suo amico ha segnato due punti. Quanti punti hanno SCONOSCi uto)
totalizzato? 7
5.
4) Durante I'esercizio Giovanni hafatto cinque flessioni al mattinoe  Aggiungi a (risultato
cinque di piu nel pomeriggio. Quante flessioni hafatto Giovanni in SCONOSCI Uto) 6. 7
totale?
7 8

5) Per Halloween Emanuele haricevuto cinque once di caramelle e Aggiungi a (risultato
Alessandra haricevuto due once di caramelle. Qual éil peso SCONOSCI Uto) 9
combinato che hanno ricevuto?

6) Un negozio di animali aveva cinque gattini. Se prendessero altri due Aggiungi a (risultato || o, 6
cuccioli, quanti ne avrebbero in totale? SCONOSCi Uto)
10, 10
7) Fabio aveva $5. In seguito havenduto alcuni dei suoi vecchi Aggiungi a (risultato
giocattoli e ha ottenuto un altro $3. Quanti soldi hain totale? SCONOSCI Uto) 11. 8
12, 6

8) Luca possedeva cinque figurine di baseball. Per il suo compleanno  Aggiungi a (risultato
ha ricevuto quattro in piu. Quante carte ha Lucain totale? SCONOSCI uto)

9) Nellaprimametadi un gioco aquiz Cristiano ha segnato tre punti. ~ Aggiungi a (risultato
Nel secondo tempo ha segnato tre punti. Quanti punti hatotalizzato? SCONOSCI Uto)

10) Lauraavevasei fogli di cartanellasuascrivaniae altri quattro nello Aggiungi a (risultato
zaino. Quanti ne avevain totale? SCONOSCi Uto)

11) Giovannaé andato al cinema quattro volte I'anno scorso e quattro  Aggiungi a (risultato

volte quest'anno. Quante volte Giovanna € andato al cinemain SCONOSCi uto)
totale?

12) AllafieraPaolahainiziato con quattro biglietti e poi ne ha Aggiungi a (risultato
acquistati altri due. Quanti biglietti aveva Paolain totale? SCONOSCi uto)
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‘4# Problemi scritti fino a dieci Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

7 9 7 6 8
8 7 10 10 10 1

1) Un agricoltore ha piantato 8 semi mercoledi e altri 2 semi giovedi. Quanti semi ha piantato

. 2,
in totale?
3.
2) Unristorante vendeva 4 bibite al mattino e 3 al pomeriggio. Quante bibite hanno venduto
in totale? 4.
5.
3) Davide stava giocando a basket con il suo amico. Davide ha segnato 6 punti e il suo amico
ha segnato 2 punti. Quanti punti hanno totalizzato? 6.
7.
4) Durante I'esercizio Giovanni hafatto 5 flessioni al mattino e 5 di piti nel pomeriggio.
Quante flessioni hafatto Giovanni in totale? 8.
9.
5) Per Halloween Emanuele haricevuto 5 once di caramelle e Alessandra ha ricevuto 2 once
di caramelle. Qual eil peso combinato che hanno ricevuto? 10

6) Un negozio di animali aveva 5 gattini. Se prendessero altri 2 cuccioli, quanti ne avrebbero
in totale?

7) Fabio aveva $5. In seguito havenduto alcuni dei suoi vecchi giocattoli e ha ottenuto un
altro $3. Quanti soldi hain totale?

8) Lucapossedeva5 figurine di baseball. Per il suo compleanno haricevuto 4 in piu. Quante
carte ha Lucain totale?

9) Nellaprimametadi un gioco aquiz Cristiano ha segnato 3 punti. Nel secondo tempo ha
segnato 3 punti. Quanti punti hatotalizzato?

10) Lauraaveva6 fogli di cartanellasuascrivaniae altri 4 nello zaino. Quanti ne avevain
totale?

. Semplificato 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 4




	Worksheet
	Soluzioni
	Modified Worksheet

